
















































MA 202 6202

LØSNINGSFORSLAG TIL UTVALGTE OPPGAVER

SAMARBEIDSOPPGAVER 53



OPPGAVE 53.2

Vi ser på S 1 2x 1
2 C REX

Anta at a l b 2x c 1 5 Dette gir
O atc 26 0

2

så vi må ha

a C O

26 o

C 0

Dette impliserer c 0 6 0 og a o som viser

at S er lineært uavhengig



OPPGAVE 53.3

Inklusjonen span f g h Jez er opplagt
graden til en lineærkombinasjon av fig og h kan

jo aldri bli 2

For å vise at 61 3 2
Å
span tigh holder det

å vise at 1 x Espan f g h hvorfor Dette
er en smal sak

1 g h span f g h

5g 4h span f g h

f gth span f g h

og gir nå til sammen at

span f g h Jez



OPPGAVE 53.5

Skal vise Vektorrommet RIX er uendeligdimensjonalt

Anta at RIX er endeligdimensjonalt Da finnes
en endelig basis pr pa ps for IREx

La
n max deg p I i 1 s

Da vil

span pr pa ps REX
som er absurd

Vi må konkludere med at IRIx ikke er

endeligdimensjonalt altså at REX er uendeligdimensjonalt



OPPGAVE 53.6

a NEI fordi en utspennende mengde i P4 må

ha minst 4 elementer

b NEI fordi en lineært uavhengig mengde
i P3 kan høyst ha 3 elementer

c NEI fordi en lineært uavhengig mengde
i REX kan høyst ha 7 elementer

d NEI fordi en utspennende mengde i REX
må ha minst 5 elementer



OPPGAVE 53.8 S med w̅

Anta at ES er slik at E'span EFF
Vi kan anta i 5 enhver mengde som inneholder o

er lineært avhengig

Per finnes vi SI i a EF slik at
w̅ a an w̅

Merk at her må minst én aito fordi i 0

Da får vi

5 w̅ w̅ w̅ a w̅ ani T T _VES
med minst én a to som per definisjon
betyr at S er lineært avhengig








